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IAASB HÍREK
Az IAASB egyes standardok szűk körű mó-
dosításáról szóló kiadványt jelentetett meg 
az IESBA külső szakértő munkájával kap-
csolatos projektjének eredményeképpen.

Az IAASB közzétette az általa kibocsátott 
standardok szűk körű módosításait, ame-
lyek az IESBA külső szakértő munkájának 
felhasználására vonatkozó projektjéből ered-
nek. Ezek a módosítások az IESBA által nem-
régiben jóváhagyott, az IESBA kódexet érintő 
módosításokra reagálnak, amelyek többek 
között kifejezett etikai követelményeket vezet-
tek be a külső szakértők munkájának felhasz-
nálását illetően a könyvvizsgálati, a bizonyos-
ságot nyújtó és a bizonyosságot nem nyújtó 
szolgáltatásokra szóló megbízások során.

Az IAASB módosításai tükrözik az IAASB 
és az IESBA közötti folyamatos együttműkö-
dést és koordinációt, és hozzájárulnak az IA-
ASB standardok és az IESBA kódex közötti 
interoperabilitás fenntartásához.

A célzott módosítások az IAASB követke-
ző standardjait érintik:

• ISA 620, A könyvvizsgáló által igénybe 
vett szakértőjének munkájának felhasználása

• ISRE 2400 (módosított), Múltra vonat-
kozó pénzügyi kimutatások átvilágítására 
szóló megbízások

• ISAE 3000 (felülvizsgált), Múltbeli 
pénzügyi információk könyvvizsgálatán 
vagy átvilágításán kívüli bizonyosságot nyúj-
tó szolgáltatásokra szóló megbízások

• ISRS 4400 (felülvizsgált), Megállapo-
dás szerinti eljárások végrehajtására szóló 
megbízások

A szűk körű módosításokról szóló kiad-
vány itt érhető el:
Narrow-Scope Amendments to IAASB Stan-
dards Arising from the IESBA’s Using the 
Work of an External Expert Project | IAASB

ACCOUNTANCY 
EUROPE HÍREK
Az Accountancy Europe közzétette az 
EU-tagállamok közfelügyeleteiről szóló 
publikációját.

Ebben a kiadványban az Accountancy 
Europe meghatározza azokat az elveket és 
bevált gyakorlatokat, amelyek elősegíthe-
tik a hatékonyabb és koherensebb könyv-
vizsgálati közfelügyeletet az EU-ban, kü-
lönösen a közérdeklődésre számot tartó 
gazdálkodók és a több nemzeti hatóságot 
érintő határokon átnyúló könyvvizsgálatok 
esetében.

Bár a nemzeti megközelítések a helyi jogi, 
irányítási, jelentéstételi és piaci keretek miatt 
eltérőek, sok rendszer jól működik, külö-
nösen a nem közérdeklődésre számot tartó 
gazdálkodók könyvvizsgálata esetében, ahol 
a felügyelet elsősorban nemzeti szinten kell, 
hogy maradjon. A dokumentum ezért arra 
összpontosít, hogy hol teremthet hozzáadott 
értéket az együttműködés és a következetes-
ség a jelenlegi uniós kereteken belül.

A 2014/56/EU könyvvizsgálati irányelv 
és az 537/2014 közérdeklődésre számot 
tartó gazdálkodó egységek könyvvizsgá-
latára vonatkozó rendelet hatékony uniós 
keretet biztosít a könyvvizsgálat minősé-
gének, függetlenségének és felügyeletének 
megerősítéséhez. A tagállamok hatékony 
közfelügyeleti rendszereket hoztak létre, 
beleértve az uniós szintű együttműködést 
is. A könyvvizsgálati közfelügyelet decent-
ralizált módon jól fejlődött, bár továbbra is 
vannak különbségek az ellenőrzési módsze-
rek, a végrehajtás, az átláthatóság és a felül-
vizsgálat gyakorisága terén, ami rávilágít a 
célzott együttműködés és az összehangolás 
fontosságára.

A kiadvány itt érhető el:
251212_Super vision-of-audits-in-EU-
draft.pdf

Az EU társjogalkotói megállapodásra ju-
tottak az Omnibus-javaslatról.

December 8-án az Európai Parlament 
(EP) és a Tanács politikai megállapodásra 

jutott a fenntarthatósági jelentéstételt mó-
dosító Omnibus-javaslatról.

Az alábbiakban összefoglaljuk a vállalati 
fenntarthatósági jelentéstételi irányelvvel 
(CSRD) kapcsolatos legfontosabb eleme-
ket a megállapodás szerint:

 � Hatóköre azokra a vállalkozásokra 
vonatkozik, amelyek több mint 1000 
alkalmazottat foglalkoztatnak és net-
tó árbevételük meghaladja a 450 millió 
eurót; 2031-ig  várhatóan újraértéke-
lik, hogy szükséges-e ezt a hatókört 
bővíteni.

 � A tagállamok mentesíthetik azokat 
a vállalkozásokat, amelyek alkalma-
zottainak száma nem haladja meg az 
1000 főt, és nettó forgalmuk (konszo-
lidált alapon) nem haladja meg a 450 
millió eurót a 2025. január 1. és 2026. 
december 31. közötti pénzügyi évek-
ben.

 � Azokra a nem uniós anyavállalatokra 
vonatkozik, amelyek az elmúlt két egy-
mást követő évben 450 millió euró net-
tó forgalmat generáltak az EU-ban, és 
olyan leányvállalaton vagy fióktelepen 
keresztül működnek, amely az előző 
pénzügyi évben több mint 200 millió 
euró nettó forgalmat generált.

 � A CSRD hatálya alá nem tartozó válla-
latok számára önkéntes fenntartható-
sági jelentéstételi standard befogadá-
sának kötelezettsége

 � Korlátozott bizonyosságot nyújtó 
standard befogadásának kötelezettsé-
ge 2027. július 1-jéig.

Az Európai Parlament ülése 2025. de-
cember 16-án jóváhagyta a tervet, és az 
EU Tanácsa vállalta, hogy elfogadja a 
Parlament álláspontját, és módosításokat 
hajt végre a CSRD és a CSDDD jogszabá-
lyokban. Még szükség van egy jogi instru-
mentum közzétételére, hogy hivatalosan 
is életbe léphessenek a megállapodott 
módosítások a meglévő jogszabályokban. 
A változások ezután azonnal hatályba lép-
nek uniós szinten, és a tagállamoknak ha-
táridőt kell szabniuk azok nemzeti jogba 
való átültetésére.

NEMZETKÖZI KITEKINTÉS

Az alábbi rövid ajánlók nemzet-
közi partnerszervezetek hírleve-

leiből származnak.  
A teljes cikkekért (angol nyelven) 
kérjük, kattintson az ajánlókban 

található linkre.

https://www.iaasb.org/publications/narrow-scope-amendments-iaasb-standards-arising-iesba-s-using-work-external-expert-project
https://www.iaasb.org/publications/narrow-scope-amendments-iaasb-standards-arising-iesba-s-using-work-external-expert-project
https://www.iaasb.org/publications/narrow-scope-amendments-iaasb-standards-arising-iesba-s-using-work-external-expert-project
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/PDF/?uri=OJ:JOL_2014_158_R_0006&from=EN
https://eur-lex.europa.eu/eli/reg/2014/537/oj/eng
https://accountancyeurope.eu/wp-content/uploads/2025/12/251212_Supervision-of-audits-in-EU-draft.pdf?v1
https://accountancyeurope.eu/wp-content/uploads/2025/12/251212_Supervision-of-audits-in-EU-draft.pdf?v1
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OKTATÁSI BIZOTTSÁG HÍRE

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara (MKVK) pályázatot hirdet okleveles könyvvizsgálói képzésben 

„minősített oktató” cím elnyerésére 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamaráról, a könyvvizsgálói 
tevékenységről, valamint a könyvvizsgálói közfelügye-
letről szóló 2007. évi LXXV. törvény 87. § (1) bekezdé-
se értelmében okleveles könyvvizsgálói képzésben ok-
tatási tevékenységet pályázat útján megszerzett enge-
déllyel arra feljogosított természetes személy oktató (a 
továbbiakban: minősített oktató) végezhet.

Pályázni csak magánszemélyként, a kamaránál beszerez-
hető, illetve a honlapról (www.mkvk.hu) letölthető adatlapon 
lehet. 

A)
A fenntarthatósági jelentés könyvvizsgálata modul kivételével a 
minősített oktatói jogosultság megszerzésének feltételei:
a) az állam által elismert főiskolai vagy egyetemi oklevél, illetve

többfokozatú képzés esetén az alapképzésben vagy mester-
képzésben szerzett fokozat,

b) a megpályázott tantárgy tekintetében a kérelem beadása évét
megelőző 10 évben legalább 5 éves felsőoktatási intézmény-
ben és/vagy okleveles könyvvizsgálói, és/vagy mérlegképes
könyvelői, okleveles adószakértői képzésben végzett rendsze-
res oktatói tevékenység.

c) a könyvvizsgálat és ellenőrzés tantárgy oktatását végző mi-
nősített oktatóknál az okleveles könyvvizsgálói képesítés,
valamint a kérelem beadása évét megelőzően legalább 5 éves
jogszabály szerinti könyvvizsgálatra jogosító kamarai tagság,
továbbá a kérelem beadása évét megelőző 5 évben szerzett
legalább 3 éves, a könyvvizsgálat és ellenőrzés témakörben
szerzett oktatói gyakorlat.

A b) és c) pontban foglalt feltételnek való megfelelés alól in-
dokolt esetben, egyedi mérlegelés alapján az oktatási bizottság 
felmentést adhat, azzal, hogy a b) pontban foglalt feltételek-
nek való megfelelés alóli felmentéshez a közfelügyeleti hatóság 
egyetértése szükséges.

B)
A fenntarthatósági jelentés könyvvizsgálata modul esetében a 
minősített oktatói jogosultság megszerzésének feltételei:
a) az állam által elismert főiskolai vagy egyetemi oklevél, illetve

többfokozatú képzés esetén az alapképzésben vagy mester-
képzésben szerzett fokozat,

b) legalább egy üzleti évre kiterjedő gyakorlat fenntarthatósági
jelentés összeállításában, vagy a fenntarthatósági jelentésre
vonatkozó bizonyosság nyújtására irányuló könyvvizsgálói
tevékenység ellátásában.

A pályázónak a pályázathoz mellékelnie kell:
1. pályázati adatlapot,
2. a fenntarthatósági jelentés könyvvizsgálata modul kivéte-

lével a rendszeres oktatói tevékenységre vonatkozó igazo-
lást, melyet az oktatási intézményeknek kell kiállítani,

3. maximum 1 oldal terjedelmű, a kapcsolódó 5 legfontosabb 
publikáció címét is tartalmazó szakmai önéletrajzot,

4. a fenntarthatósági jelentés könyvvizsgálata modul eseté-
ben a legalább egy üzleti évre kiterjedő gyakorlat igazo-
lását,

5. a könyvvizsgálói képesítéssel nem rendelkező pályázók a
legmagasabb iskolai végzettséget igazoló oklevél másolatát
kötelesek csatolni,

6. igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló banki bi-
zonylatot.

Fenntarthatósági jelentés könyvvizsgálata tantárgy esetében 
igazolás mellékelhető az alábbiakról:

• ESG, GRI, CSRD, CSDDD oktatási tevékenység,
• ESG, GRI, CSRD, CSDDD területén végzett kutatások,

publikációk

A Kkt. 5. §-ának j) pontja értelmében jelen pályázat elbírálása 
hatósági eljárásnak minősül. A hatósági eljárásért a Magyar 
Könyvvizsgálói Kamara számlájára (12010855-01283148-
00100002) igazgatási szolgáltatási díjat kell fizetni. Az igaz-
gatási szolgáltatási díj összege 35000 Ft.

A kamara a minősített oktatói engedélyt a pályázatban kért 
modulra (modulokra) 5 évre adhatja meg.

A pályázatok beérkezési határideje: 2026. február 6.

A pályázat elbírálásának eredményét az oktatási bizottság a 
főtitkári hivatal útján közli a pályázókkal, és egyidejűleg a 
minősített oktatók listáját a kamara honlapján és a kamara 
lapjában közzéteszi.

A minősített oktatók nyilvántartását a főtitkári hivatal vezeti. 

A pályázatokat a következő címre kérjük benyújtani: Magyar 
Könyvvizsgálói Kamara Főtitkári Hivatala 1063 Budapest, 
Szinyei Merse u. 8.

A pályázattal kapcsolatban információ kérhető: az oktatási 
bizottság munkatársától, Máté Annától, telefonszám: +36 1 
473-4500, +36 1 473-4541, +36 30 760-8931

Budapest, 2026. január 8.					
MKVK Oktatási Bizottság

http://www.mkvk.hu/
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MKVKOK HÍREI

A könyvvizsgálat folyamatában ma a dig-
italizáció és az automatizáció kulcsszerepet 
játszik. A korszerű könyvvizsgálatot segítő 
szoftverek nemcsak a hatékonyságot nö-
velik, hanem hozzájárulnak a kockázatok 
pontosabb feltárásához, az adatok átlátha-
tóbb kezeléséhez és a jogszabályi megfelelés 
magasabb szintű biztosításához is.

Egy kereskedelmi szoftver általában 
a szakmai standardokkal, valamint a 
vonatkozó jogi és szabályozási köve-
telményekkel összhangban elkészített 
munkapapír mintákat, programozott 
eljárásokat tartalmaz. A szoftver fejlesz-
tői mindent megtesznek ezek folyamatos 
karbantartásáért, rendszeres frissítésé-
ért, az esetleges hibák javításáért. Egy 
ilyen szoftver – így a széles körben hasz-
nált Metrum Referencia könyvvizsgáló 
program is – csökkenti annak a kocká-
zatát, hogy módszertani, vagy működés-
beli hibák jelentkezhessenek, s ezzel a 
könyvvizsgáló program a munka minő-
ségének javulását szolgálja.

Ingyenes szoftverbemutatóinkon részle-
tesen megismerhetik a programban rejlő 
lehetőségeket, felhasználóinkat oktató-
videókkal és időpont foglalással működő 
online tanácsadással is segítjük.

Jó hír, hogy meghosszabbított hatá-
ridővel, 2026. február 28-ig lehet még 
utalványt igényelni a Kamarától a prog-
ram 2025-ös verziójára azoknak, akik 
eddig nem tették.

Már készülünk 2026. évi távoktatási 
továbbképzés februári indulására, ami-
kortól ismét a szokott módon érhetik el 
az év során aktuális filmekkel folyamato-
san bővülő tananyagkínálatunkat. Idén 
is 12 kreditpont értékben finanszírozza a 
Köztestület mindenki számára a tovább-
képzést, aminek terhére az e-learning 
rendszer indulásától 8 kreditpont érték-
ben lehet szabadon választani az oktatá-
si anyagok között, az év vége felé adásba 
kerülő első napi továbbképzés filmjeire 
dedikáltan aztán további 4 kreditnyi díj-
mentes hozzáférés áll majd valamennyi 
tag rendelkezésre. Ezen felül lesz lehe-

tőség arra is, hogy a területi szervezet 
által esetlegesen biztosított hozzáférési 
mennyiség mellett további elektronikus 
tananyagokat is vásároljanak.

SZAKMAI RENDEZVÉNY
ELZA, a könyvelők digitális asszisz-
tense online szoftverbemutató

Előadó: Tusnádiné Ágoston Márta, 
könyvvizsgáló, adótanácsadó, informati-
kus mérnök, az ELZA szoftver fejlesztője

Időpont: 2026. február 6. 9:00-12:00
A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz 
kötött.
Jelentkezés »
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https://metrumreferencia.hu/
https://mkvkok.hu/szakmai-rendezvenyek
https://metrumreferencia.hu/oktatovideok/referencia
https://metrumreferencia.hu/oktatovideok/referencia
https://metrumreferencia.hu/idopontfoglalas/referencia
https://mkvk.hu/szolgaltatasok/egycelu-utalvany-szoftvervasarlasra
https://mkvkok.hu/szakmai-rendezvenyek/online-elza-bemutato-1


5

A Magyar Köny vvizsgálói Kamara hivatalos lapja

KÖNY VVIZSGÁLÓK LAPJA  |  2026. JANUÁR

KAMARAI KÖZLEMÉNYEK

A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA 2025. 12. 09-I
RENDKIVÜLI ELNÖKSÉGI ÜLÉSÉNEK ÉRDEMI HATÁROZATAI

A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA 2025. DECEMBER 12-I 
VÁLASZTÁSI KÜLDÖTTGYŰLÉSÉNEK ÉRDEMI HATÁROZATAI

116/2025. (12.09.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara El-
nöksége elbírálta a fellebbezést. Ennek 
eredményeképpen a fegyelmi bizottság 
FBH-3/2025. sorszámú határozatát 
megváltoztatta, és a kamarai tag könyv-
vizsgálót a fegyelmi büntetés mérséklé-
sével fegyelmi büntetésként a jogszabályi 
kötelezettségen alapuló könyvvizsgálói 
tevékenység szüneteltetésének 36 hó-
nap időtartamra történő elrendelésével 
sújtotta. Az elnökség az eljárás alá von-
tat az alapszabály 450/A. pontja alapján 

– az I. fokú fegyelmi eljárási költségtérí-
tés összegének helybenhagyása mellett
– 30.000 Ft, azaz Harmincezer forint
II. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés
megfizetésére kötelezte.

117/2025. (12.09.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara El-
nöksége elbírálta a fellebbezést. Ennek 
eredményeképpen a fegyelmi bizottság 
FBH-4/2025. sorszámú határozatát 
megváltoztatta és a könyvvizsgáló céget 
a fegyelmi büntetés mérséklésével fe-

gyelmi büntetésként 1.600.000 Ft, azaz 
Egymillió-hatszázezer forint pénzbír-
sággal sújtotta. Az elnökség az eljárás 
alá vontat az alapszabály 450/A. pontja 
alapján – az I. fokú fegyelmi eljárási költ-
ségtérítés összegének helybenhagyása 
mellett – 30.000 Ft, azaz Harmincezer 
forint II. fokú fegyelmi eljárási költségté-
rítés megfizetésére kötelezte.

Budapest, 2025. december 18.
Agócs Gábor

elnök

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlésének 23/2025. (12.12.) Kgy. 
számú határozata   
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldött-
gyűlése a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
központi választási bizottságához tartozó 
jelölőbizottság 4. és 5. tagjának Szert Edi-
tet és Juhos Györgyöt választotta meg.   
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlésének 24/2025. (12.12.) Kgy. 
számú határozata   
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldött-
gyűlése a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
központi választási bizottsága 5. tagjának 
Pusztai Csabát választotta meg.   
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlésének 25/2025. (12.12.) Kgy. 
számú határozata   
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldött-
gyűlése megtárgyalta és elfogadta a kama-
ra 2021-2025. évi működéséről, valamint 
a kamara elnöksége és elnöke 2021-2025. 
évi tevékenységéről, a kamara 2021-2025. 
évekre vonatkozó középtávú programjának 
végrehajtásáról szóló beszámolót.   

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlésének 26/2025. (12.12.) Kgy. 
számú határozata   
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldött-
gyűlése megtárgyalta és elfogadta a kamara 
szakmai alelnökének és szakértői bizottsá-
gának 2021-2025. évi tevékenységéről szóló 
beszámolót.   
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlésének 27/2025. (12.12.) Kgy. 
számú határozata   
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyű-
lése megtárgyalta és elfogadta a kamara oktatá-
si alelnökének és oktatási bizottságának 2021-
2025. évi tevékenységéről szóló beszámolót.   
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlésének 28/2025. (12.12.) Kgy. 
számú határozata   
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldött-
gyűlése megtárgyalta és elfogadta a kamara 
fegyelmi megbízottjának 2021-2025. évi te-
vékenységéről szóló beszámolót.   
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlésének 29/2025. (12.12.) Kgy. 
számú határozata   

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldött-
gyűlése megtárgyalta és elfogadta a kamara 
fegyelmi bizottságának 2021-2025. évi tevé-
kenységéről szóló beszámolót.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlésének 30/2025. (12.12.) Kgy. 
számú határozata   
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldött-
gyűlése megtárgyalta és elfogadta a kamara 
felvételi bizottságának 2021-2025. évi tevé-
kenységéről szóló beszámolót.   
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlésének 31/2025. (12.12.) Kgy. 
számú határozata   
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldött-
gyűlése megtárgyalta és elfogadta a kamara 
minőségellenőrzési bizottságának 2021-
2025. évi tevékenységéről szóló beszámolót.  
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlésének 32/2025. (12.12.) Kgy. 
számú határozata   
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldött-
gyűlése a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
elnökének 5 év időtartamra Agócs Gábort 
választotta meg.   
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A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlésének 33/2025. (12.12.) Kgy. 
számú határozata   
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldött-
gyűlése a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
szakmai alelnökének 5 év időtartamra Barsi 
Évát választotta meg.   
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlésének 34/2025. (12.12.) Kgy. 
számú határozata   
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldött-
gyűlése a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
oktatási alelnökének 5 év időtartamra Dr. 
Hegedűs Mihályt választotta meg.   
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlésének 35/2025. (12.12.) Kgy. 
számú határozata   
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldött-
gyűlése a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
fegyelmi megbízottjának 5 év időtartamra 
Homor Józsefet választotta meg.  
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlésének 36/2025. (12.12.) Kgy. 
számú határozata   
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldött-
gyűlése a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
ellenőrző bizottságába tagként 5 év időtar-
tamra Fehérné Vikárius Évát, Balogh Ág-
nest, Viczkó Pétert, Milicevic Ljiljanát és 
Ratku Antalt, póttagként Dr. Bali Dánielt 
választotta meg.   
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlésének 37/2025. (12.12.) Kgy. 
számú határozata   
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldött-
gyűlése a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
fegyelmi bizottságába tagként 5 év időtar-
tamra Konkoly Lászlót, Dr. Francsovics 
Istvánt,  Szárszó Györgyöt, Freiszberger 
Zsuzsannát és Dr. Törő Péter Rolandot, pót-
tagként Dr. Borzi Miklóst választotta meg.   
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlésének 38/2025. (12.12.) Kgy. 
számú határozata  
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldött-
gyűlése a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
felvételi bizottságába tagként 5 év időtar-
tamra Smider Tündét, Juhász Pétert, Kar-
kecz Annát, Ernst Gábort és Szabó Györ-

gyit, póttagként Mucs Mariannt választotta 
meg.  
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlésének 39/2025. (12.12.) Kgy. 
számú határozata   
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldött-
gyűlése a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
minőségellenőrzési bizottságába tagként 5 
év időtartamra Mádi-Szabó Zoltánt, Csana-
ky Tündét, Tóthné Rákosa Erikát, Talabér 
Henriettát és Megyebíró Anikó Erzsébetet 
választotta meg   
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlésének 40/2025. (12.12.) Kgy. 
számú határozata   
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldött-
gyűlése a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
oktatási bizottságába tagként 5 év időtar-
tamra Barabás Csabát, Reizingerné Ducsai 
Anitát, Dr. Adorján Csaba Imrét és Madara-
siné dr. Szirmai Andreát, póttagként Somo-
gyi Csizmazia Györgyöt választotta meg.   
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlésének 41/2025. (12.12.) Kgy. 
számú határozata   
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldött-
gyűlése a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
szakértői bizottságába tagként 5 év időtartam-
ra Bohus Zoltánnét, Gábor Gabriellát, Nyirati 
Ferencet és Dr. Bor Zoltánt, póttagként Zsol-
dos-Horváth Andreát választotta meg.   
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlésének 42/2025. (12.12.) Kgy. 
számú határozata   
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldött-
gyűlése Kertész Gabriellát 5 év időtartamra 
a Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnökségi 
tagjának, Gyurkóné Bondár Annát az elnök-
ség póttagjának választotta meg.   
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlésének 43/2025. (12.12.) Kgy. 
számú határozata   
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldött-
gyűlése Farkas Mártát 5 év időtartamra a 
Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnökségi 
tagjának választotta meg.   
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlésének 44/2025. (12.12.) Kgy. 
számú határozata 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldött-
gyűlése Kovács Brigittát 5 év időtartamra a 
Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnökségi 
tagjának választotta meg.   
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlésének 45/2025. (12.12.) Kgy. 
számú határozata   
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldött-
gyűlése Munkácsi Mártát 5 év időtartamra 
a Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnökségi 
tagjának, Dr. Pál Tibort az elnökség póttag-
jának választotta meg.   
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlésének 46/2025. (12.12.) Kgy. 
számú határozata   
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldött-
gyűlése Dr. Ujjné Blesz Magdolnát 5 év idő-
tartamra a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
elnökségi tagjának, Somogyi Csizmazia 
Györgyöt az elnökség póttagjának válasz-
totta meg.   
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlésének 47/2025. (12.12.) Kgy. 
számú határozata   
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldött-
gyűlése Vada Erikát, Mészáros Pétert és 
Molnár Andrea Kingát 5 év időtartamra a 
Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnökségi 
tagjának, Ernst Gábort az elnökség póttag-
jának választotta meg.   
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlésének 48/2025. (12.12.) Kgy. 
számú határozata   
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldött-
gyűlése dr. Lami Máriát 5 év időtartamra a 
Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnökségi 
tagjának választotta meg.   
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
küldöttgyűlésének 49/2025. (12.12.) Kgy. 
számú határozata   
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldött-
gyűlése Zsatku Tímeát 5 év időtartamra a 
Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnökségi 
tagjának, Dóczi Renátát az elnökség póttag-
jának választotta meg.   

Budapest, 2026. január 5. 
		  Agócs Gábor 
		  elnök   
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2007. évi LXXV. törvény 33. § (5) bekezdés, 44. § (4) bekezdés szerinti közzététel
FELVÉTEL A KAMARÁBA

Név Nyilván- 
tartási szám Cím Nyilvántartásba vétel 

dátuma

Lémon Péter 007622 8440 Herend, Táncsics utca 61. 2025.12.03

Major Krisztina 007621 1161 Budapest, Szent István utca 4/a 2025.12.03

FELVÉTEL A KÖNYVVIZSGÁLÓ CÉGEK NYILVÁNTARTÁSÁBA

Név Nyilván- 
tartási szám Cím Nyilvántartásba vétel 

dátuma

Molnár és Nagy Consulting Kft. 004490 5650 Mezőberény, Petőfi Sándor út 1. fszt. 4. 2025.12.03

KAMARAI TAGSÁG MEGSZŰNÉSÉNEK MEGÁLLAPÍTÁSA

Név Nyilván- 
tartási szám Székhely A kamarai tagság  

megszűnésének dátuma

Ádom Eleonóra 002868 1024 Budapest, Buday L. utca 5/B. 3/2. 2025.12.03.

Albert Éva Gyöngyvér 002876 2310 Szigetszentmiklós, Ádám Jenő sétány 139. 2025.12.01.

dr. Doba László 000982 8900 Zalaegerszeg, Landorhegyi utca 26. 4./26. 2025.11.26.

Kovács Antal 004561 2030 Érd, Barackfa utca 24. 2025.12.03.

Lovasi László 004399 1037 Budapest,III.ker, Perényi út 14/B. 2025.11.21.

Major Antal 003253 1039 Budapest, József Attila utca 48. 2025.12.02.

Majorné László Brigitta Katalin 004912 4400 Nyíregyháza, Csillag utca 16. 2/9. 2025.12.01.

Makács Pál Józsefné 000824 5000 Szolnok, Petőfi út 14. 2025.12.02.

Mihályiné Bartók Erzsébet 001815 3528 Miskolc, Lokomotív utca 10. 2025.11.11.

Neubauer János Pálné 004758 1039 Budapest, Árpád utca 142-144. 2025.12.03.

Pércsich Nóra 007238 1097 Budapest, Bárd utca 3. 8./2a. 2025.12.03.

Soós-Sándor Tünde 007020 6724 Szeged, Siha köz 3/B 2025.12.01.

Stier Istvánné 000940 7030 Paks, Búzavirág utca 37. 2025.11.12.

Tóth Ildikó 006872 1213 Budapest, Százszorszép utca 34. 2025.11.26.

Tóthné Finta Klára 001382 1114 Budapest, Fadrusz utca 18. 1/2 2025.11.28.

dr. Üveges László Lajos 004181 1125 Budapest, Felsősvábhegyi utca 8/a. 2025.11.28.

Vámosi Piroska 004678 1025 Budapest, Zöldlomb utca utca 52-54. 2025.12.03.

Varga Gyuláné 006920 1043 Budapest, Munkásotthon utca 7. 3/13 2025.12.03.

Törlés a könyvvizsgáló cégek nyilvántartásából

Név Nyilván- 
tartási szám Székhely A kamarai tagság  

megszűnésének dátuma

BALOGH-KER 94. Bt. 004307 7400 Kaposvár, Teleki utca 15. 2025.12.03

HKT AUDIT Kft. 001035 1114 Budapest, Fadrusz u utca 18. I. em. 2. 2025.12.03

JO-GA Kft. 000585 3100 Salgótarján, Füleki út út 44-48. 2025.12.03


